

de Joliette

UN DON PERPÉTUE LE SOUVENIR D'UN ÊTRE CHER

À remplir en lettres moulées. Donateur ____ Code postal _____ Courriel _____ Don inclus de (Faire un chèque à l'ordre de : Fondation Richelieu de Joliette) Retournez cette feuille ainsi que votre chèque à l'adresse suivante : Fondation Richelieu de Joliette 160, rue Hélène-Boullé, Joliette (Québec) J6E 2R6 La Fondation Richelieu de Joliette émettra un reçu pour un don de 20 \$ ou plus. Bien entendu, le montant de votre don demeure confidentiel. Ne pas informer la personne Personne à informer du don Nom _____ Adresse Code postal_____

Courriel ____

UN DON IMPORTANT

En faisant un don commémoratif à la Fondation Richelieu de Joliette, vous venez en aide aux organismes oeuvrant auprès des plus démunis de chez nous.

Par votre contribution à la Fondation Richelieu de Joliette, vous participez à soulager la misère de ceux et celles qui vivent une étape difficile de leur vie.

